昨日最高气温冲上22.7℃

入春还要再等一等



京江晚报讯 昨天我市最 高气温冲上22.7℃,白天走在街 上,每个人脸上都红扑扑的,大 家日益轻薄的外套仿佛时刻提 醒着:春天的脚步越来越近了。

不过记者从气象部门了解到,春

"连续5天日平均气温在 10℃以上,才进入气象学意义上 的春天,昨天才是第一天,所以 入春还要一段时间。"市气象台 台长说,"我市常年在3月16日 入春,今年预计要到3月中下旬 才能正式入春。"看来,天气再 热,现在依旧属于冬天的地盘, 早晚还是比较冷的,"捂"这项工 作要做好。

春天还没来,新的冷空气已

经启程了,好在这股冷空气势力 不强,不过因为前期气温升高明 显,即使是略有降温,人体感觉 也会比较明显。这股冷空气来 去皆匆匆,很快气温又将反弹。 近期,冷暖空气不断"交锋",气 温起伏频繁,注意及时关注天气

具体天气预报:3月1日阴 转多云,偏西风转偏北风,风力 都是3-4级,气温10℃到16℃;2 日多云,气温2℃到16℃;3日多 云,气温4℃到19℃。 (单杉)



昨天,市中医 院医生走进京河路 幼儿园,开展"爱耳 护耳 聆听美好"活 动,让孩子们了解 耳朵的结构,普及 爱耳护耳知识,培 养健康的卫生习

王呈 颜军 陈佳 摄影报道

紫金保险 镇江路救办 赠送"共享头盔"

京江晚报讯 日前, 紫金保险镇江路救办向市 公安局交通警察支队润州 大队一中队赠送上百个头 盔,助力交警持续开展"一 一带"安全守护行动。

据了解,润州一中队 近期将推出"共享头盔"新 举措,当群众有急事一时 未佩戴头盔时,可借用"共 享头盔",进一步提升群众 的交通安全意识和行为规 范,降低道路交通事故安 全隐患。

紫金保险镇江路救办 自2011年成立以来,积极 参与交警部门交通安全日 等宣传活动,今后仍将加 强与交警部门的协作,积 极探索便民服务,为平安 镇江建设作出贡献。

(李沁芸)

1月份我市 居民消费价格同比上涨0.4%

京江晚报讯 记者从国家统 计局镇江调查队获悉,今年1月 份,镇江居民消费价格总水平 (CPI)同比上涨0.4%。

1月份,食品烟酒价格同比下 跌 2.8%, 非食品烟酒价格上涨 1.7%;消费品价格下跌0.4%,服务 价格上涨 1.6%。调查数据显示, 镇江居民消费价格环比上涨 0.5%,其中食品烟酒价格上涨 1.3%, 非食品烟酒价格上涨 0.2%; 消费品价格上涨 0.6%, 服务价格 上涨 0.4%。

从各类商品及服务价格同比 变动情况看,八大类商品及服务 价格同比"五涨三跌"。

其中,交通和通信价格同比 上涨5.1%,教育文化和娱乐价格 上涨 2.0%, 医疗保健价格上涨 1.6%,居住价格上涨1.1%,衣着价 格上涨 0.7%; 其他用品和服务价 格下跌 3.7%, 食品烟酒价格下跌 3.5%; 鸡蛋价格下跌 3.3%。 2.8%,生活用品及服务价格下跌

食品烟酒价格同比下跌 2.8%。其中鸭价格上涨12.5%,淡 水鱼价格上涨12.2%,羊肉价格上 涨9.9%,鲜果价格上涨9.1%;猪肉 价格下跌 40.9%,鲜菜价格下跌

从各类商品及服务价格环比 变动情况看,八大类商品及服务 价格环比"四涨三跌一平"。其 中,食品烟酒价格环比上涨1.3%, 交通和通信价格上涨 0.6%,居住 价格上涨 0.4%, 其他用品和服务 价格上涨 0.4%; 生活用品及服务 下跌 0.2%, 衣着价格下跌 0.2%, 医 疗保健价格下跌0.2%;教育文化 和娱乐价格持平。

食品烟酒价格环比上涨 1.3%。其中,虾蟹类价格上涨 13.8%,鲜菌价格上涨5.6%,鲜果 价格上涨 4.1%,鲜菜价格上涨

(王阳 胡四荣)

热心居民心系社区 捐赠千元应急物资

践行核心价值观 全民共建文明城

京江晚报讯 昨天下午,健 康路街道大学山社区收到一份 特殊的礼物,社区居民王冠中捐 赠了价值1000元左右的两个应 急帐篷和4个红外体温仪。

"社区工作不容易啊,我帮 不了太多,送一些你们需要的 防疫应急物品,正好用得上。' 61岁的王冠中将两个刚刚到货 的应急帐篷和4个红外体温仪 交给社区工作人员。王冠中告 诉记者,1981年起他就住在花 山湾五区,对小区情况非常熟

悉,这里是老小区,管理难度 大,这么多年,他看到每一批 社区工作人员尽职尽责, 非常辛 苦。"以前我要上班,帮不上什 么忙, 去年退休后我就萌生了给 社区捐款的想法,经过沟通,我 发现他们更需要物资,于是买了 应急帐篷和红外体温仪。"

王冠中说,他的父亲王益 民今年94岁,曾参军,一直参 与公益活动;90岁的母亲潘菊 芳也是热心人。"我有20多年 党龄,受父母影响和党的教 育,我也想做些力所能及的 事。我擅长书法绘画、愿意当 志愿者,如果社区有需要,我 义不容辞参与, 共同将我们的 家园建设得更美好。"

(张驰川 王薷婧)

镇江高职校学生 获腾讯游戏比赛大奖

京江晚报讯 近日,腾讯游 戏第八届高校美术创意大赛获 奖名单新鲜出炉,镇江高等职业 技术学校(江苏联合职业技术学 院镇江分院)陶志阳同学获得二 等奖,并收到腾讯科技实习Of-

腾讯游戏第八届高校美术 创意大赛由腾讯游戏学堂和腾 讯互娱招聘联合主办,面向全球 高校的全日制在校大学生(大专 及其以上学历),选拔优秀的游 戏美术人才,并且将发放20份 以上的腾讯游戏实习Offer。

本次大赛分为2D角色、2D 场景、3D角色&场景、3D动画& 特效、UI设计等五大专业赛

道。陶志阳参加了"3D动画& 特效"赛项中的特效制作。在比 赛中,他结合《失落的方舟》中角 色技能、未来科技资料与自己的 理解,进行重新分解、创新,设计 了科幻写实类特效。

据镇江高职校财经艺术系 副主任戈璇介绍,陶志阳刚入学 时对动漫制作技术充满好奇,充 满了干劲与热情,热衷于在未知 的领域实践。陶志阳说,在逐步 接触与学习中,他渐渐打消了心 中的迷茫,下定决心专攻游戏 3D引擎特效方面,慢慢地从一 个对特效一无所知的"新人"到 可以独当一面,渐渐进入角色。

(刘春 古瑾)

提前庆祝三八妇女节 女法官送法进养老中心

京江晚报讯 昨天上午,七 里甸街道光华(朱方路)社区瑞 和居家养老综合服务中心迎来 了几位嘉宾。润州区法院的女 法官带来一堂精彩的法律知识 讲座, 为居家养老的女同胞送 上了特别的三八节礼物。

为让老年女同胞更好地了 解妇女维权的法律常识, 法官 杜薇薇选择了《婚姻法解释

(三)》中10个与百姓日常生活 紧密相关的条文进行细致解 读,结合《妇女权益保障法》 《反家庭暴力法》《继承法》《百 案说法》等资料及有关法律规 定,将诸如夫妻之间赠与房 产、父母婚后给子女买房的性 质认定等社会热点问题娓娓道

(顾华琪 张驰川)

几十元投入 几十万人关注 小投入 大回报 生活助手 包罗万象 😂 85010256

家申维修

●镇江市家电制 冷维修专家 18905282938

● 铭诚双缘婚 恋:成立24周 年! 张老师助 您:把握恋爱机

会! 得到婚姻辅 导! 拥有幸福家 庭! 15951281155 网址:http://mcsy0511.com

员;女90年硕士 留学生;男93年1 米 75 中层管理 ●天赐老中青婚 13337758393

介成立26年:女

95年1米65公务

为更好的为您服务 分类块状信息

电话: 0511-85010256

福彩中奖号码

东方6+1(第22021期) 中奖号码:892736+虎 福彩"3D游戏"(第22049期) 中奖号码:026 福彩"15选5"(第22049期) 中奖号码:457910



大乐透(第22021期) 中奖号码:11 15 16 18 35+6 9 体彩"排列3"(第22049期) 中奖号码:487 体彩"排列5"(第22049期) 中奖号码:48740